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Часть I 
При выполнении заданий этой части  отметьте правильный ответ 
А-1.От каких обезьян произошли человекообразные:
а) парапитеки;
б) дриопитеки;
в) автралопитеки;
А-2. Белки различаются:
а) радикалом;
б) аминогруппой;
в) карбоксильной группой;
А-3.Набор половых хромосом у мужчин:
а) ХY;
б) ХХ;
в) Х0;
г) УХ.
А-4. Белки – это:
а) полимеры;
б) гомополимеры;
в) гетерополимеры;
А-5. Гуанин образует комплементарную связь:
а) с аденином;
б) с цитозином;
в) с тимином;
А-6. Функция ДНК в клетке:
а) ускорение химических реакций;
б) запасание энергии;
в) хранение и передача наследственной информации;
А-7. Неорганическим веществом является:
а)минеральные соли;
б) жиры;
в) углеводы;
г) белки.
А-8. Процесс утраты природной структуры белка:
а) гомеостаз;
б) денатурация;
в) ренатурация;
А-9. Функция углеводов в клетке:
а) запасающая;
б) энергетическая;
в) транспортная
А-10. Тип деления клеток, в результате которого образуются половые клетки:
а) митоз;
б) мейоз;
в) амитоз;
г) партеногез.
А-11. Расщепление 1г жира сопровождается высвобождением энергии в количестве:
        а) 17,6 кДж;
        б) 38,6 кДж;
        в) 16,7 кДж;
        г) 20 кДж.
А-12. В каких клетках воды больше:
а) жировых;
б) костных;
в) нервных
А-13. К макроэлементам относятся:
а) С, Н, О, N;
б) S, F;
в)I, Cu, Fe
А-14. Какая особь является гетерозиготной:
а) АА;
б) Аа;
в) ААВВ;
А-15. Живые тела в отличие от неживых содержат:
        а) вода;
        б) углерод;
        в) азот;
        г) белок.

Часть II
В-1. Расположите уровни организации жизни в порядке усложнения:
а) клеточный;
б) тканевый;
в) биосферный;
г) организменный

В-2. Дополните определение:
Тип деления, в результате которого из одной материнской образуются две дочерние – это

Часть III
Решите задачи:
С-1. Известно, что серебристый цвет окраски у норок доминирует над коричневым. Серебристую норку (гетерозигота по доминантному признаку) скрестили с самцом с коричневой окраски шкурки (гомозигота по рецессивному признаку). Определить генотипы и фенотипы потомства.

С-2.Гемофилия – несвертываемость крови. Ген гемофилии рецессивен и находится в Х-хромосоме. Здоровая женщина выходит замуж за больного гемофилией (ХhУ). Какие будут дети, если женщина гетерозиготна (ХНХh)?
